



ГРАДОНАЧЕЛНИК ДРАГОСЛАВ ПАВЛОВИЋ ПОСЕТИО УГРОЖЕНУ ПОРОДИЦУ СТЕВАНОВИЋ

ОТАЦ ТРОЈЕ ДЕЦЕ УСКОРО ДОБИЈА ПОСАО

Страна 2

● Хуманитарна организација "Срби за Србе" покренула је акцију помоћи породици Стевановић како би им обезбедила нову кућу и олакшала свакодневицу, а донације могу да се шаљу преко Пејпала, СМС поруком на 7763 (200 динара), као и на рачун 160-279491-71

ГРАДОНАЧЕЛНИК ДРАГОСЛАВ ПАВЛОВИЋ ПОСЕТИО УГРУЖЕНУ ПОРОДИЦУ СТЕВАНОВИЋ

ОТАЦ ТРОЈЕ ДЕЦЕ УСКОРО ДОБИЈА ПОСАО

Хуманитарна организација "Срби за Србе" покренула је акцију помоћи породици Стевановић како би им обезбедила нову кућу и олакшала свакодневицу, а донације могу да се шаљу преко Пејпала, СМС поруком на 7763 (200 динара), као и на рачун 160-279491-71

Градоначелник Ниша, Драгослав Павловић, посетио је породицу Стевановић, која се суочава с озбиљним изазовима и обећао им конкретне мере помоћи.

Његова посета имала је за циљ да пружи подршку и реши проблеме с којима се ова породица суочава, почевши од запошљавања оца троје деце, Горана.

Разговарали смо о томе како Град може помоћи у овој тешкој ситуацији. Прво и основно је пронаћи посао за оца и град ће учинити све да тај проблем реши. Током недеље ћу се састати са директорима школа које похађају Виктор и његова старија сестра Андреја, како

бисмо обезбедили боље услове за њихово школовање. Ниједан наш суграђанин неће бити заборављен, јер Ниш је увек на страни Нишлија. Свака особа и свака породица једнако су важни! У овом граду живимо једни са другима, не једни поред других, поручио је градоначелник Павловић током посете Стевановићима.

Породица Стевановић суочава се с тешким околностима. Горан, брине о својој деци, од којих најстарија, Андреја (16), има озбиљне здравствене проблеме. Због недостатка кости потколенице, прошла је кроз 27 операција, а живот им додатно отежава боравак на петом спрату узгради без лифта.

Андрејин здравствени статус захтева сталне операције, а породица је путовала чак и у Русију ради лечења.

Андрејин млађи брат Виктор (13) има ишчашење колена које му отежава кретање, због чега је често изложен подсмеху својих вршњака.

Упркос изазовима, отац Горан се труди да својој деци обезбеди нормалан живот. Њихов мали стан од 30 квадрата назван је "животињско царство", јер брину о поврећеним животињама које им доносе радост и скрећу пажњу с свакодневних брига.

Немамо рачунар, а сада када имам час информатике, наставник ми тражи да имам бар телефон, али немам ни то, додаје Виктор, говорећи о изазовима у школи.

Хуманитарна организација "Срби за Србе" покренула је акцију помоћи породици Стевано-



Фото: Град Ниш

ГРАД ЋЕ ПОМОЋИ ПОРОДИЦИ СУОЧЕНОЈ СА ПОТЕШКОЋАМА: градоначелник Драгослав Павловић посетио породицу Стевановић

вић како би им обезбедила нову кућу и олакшала свакодневицу. Донације се могу слати путем СМС-а, рачуна и Пејпала.

Донације могу да се упуте СМС поруком на 7763 (200 динара), као и на рачун 160-279491-71 М.М.